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INTERSECTIONS PAR ORDER OF

PRECEDENCE KI EXAMPLES
Esempi di Ordine di PRECEDENZA agli incroci

Is hissay mein hum mukhtalif chorahon mei guzarnay walay valid orders dekhte hain .

In questa sezione vediamo gli oidini di passaggio cofietti dei valii incioci

CROSSING PAR RASTAY K RIGHT K ASOOL
NORME DI PRECEDENZA NEGLI INCROCI

Aap par tarjeeh (priority) ka haq dainay ki zimma daari hai :

- baghair nishaan ke sangam (intersection) par

- " RASTAY KE HAQ KE SATH INTERSECTION" ke nishaan ki mojoodgi mein
Aap par lazim (compulsory) hai ke dayen aur baen(left and right) ko tarjeeh den :
- ‘GIVE PRIORITY” signal ki mojoodgi mein

- ‘STOP AUR GEO RIGHT OF WAY4signal ki mojoodgi mein

- rails par gardish karne wali gariyon-ke liye ( trams, trains), jab tak ke opposite ishara
nah kiya jaye.

- Emergency vehicle ( ambutlance, police ) alarm device ( siren ) ke sath kaam mein
hon, agar zaroori hote'giriftari day dain. (arrest ho jaen)

- chimnyon ya parking ki jaghon aur gariyon ke entry points parcharhna
- safar ki simt ko ultana ya ulat dena (reverse hona ya uturn lena)

- jab aap gardish karne walay bahao (flow) mein daakhil (enter) nahi ho saktay hain .

Si ha l'obbligo di dare la PRECEDENZA a DESTRA:
-negli incroci privi di segnalazioni
-in presenza del segnale "INTERSEZIONE CON PRECEDENZA A DESTRA"

Si ha I'obbligo di dare la precedenza a destra e a sinistra:

- in presenza del segnale DARE PRECEDENZA

- in presenza del segnale FERMARSI E DARE PRECEDENZA

- ai veicoli circolanti su rotaie (tram, treni), salvo diversa segnalazione
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- ai veicoli in emergenza (ambulanze, polizia) con dispositivo in allarme (sirena) in funzione,
se necessario fermarsi;

- uscendo da sentieri, mulattiere o da parcheggi e passo carrabile

- quando si effettua la retromarcia o I’inversione del senso di marcia

- quando da fermi ci si immette nel flusso della circolazione

ORDER OF PRECEDENCET - (A)-0-M - AMUKAMMAL MOURR

ORDINE DI PRECEDENZAT - (A)- O - M - A COMPLETA LA SVOLTA

Tram T pehlay jati hai kyunkay usay dooski‘gariyon par fogiat (priority) haasil hai .
Gaari O ko chorahe ke beech mein jane\se’'pehlay A ke guzarnay ka intzaar karna
chahiye.Jab A ne chorahe ke beech-mein pohanchana hai, to usay M ko rasta dainay
ke liye rukna chahiye jo ab is ke-dayen (right) taraf hai .

Gaari M sirf gaari O ke chorahe se guzarnay ke baad hi guzar sakti hai (O, M ke
dayentaraf hai aur is liye usay\fogiat haasil hai ) .

Is liye gaari A chorahe ko-Khali karne ke liye aakhri ho gi. tamam gariyon ko
dheyaandena chahiyec.aur/chorahe ko paar karte waqt ahthyat barten (careful
rahain) .

Il tram T passa per primo poiché ha la precedenza rispetto agli altri veicoli.

Il veicolo O deve attendere che A si porti al centro dell’incrocio prima di poter passare. Nel
momento in cui A raggiunge il centro dell’incrocio si deve fermare per poter dare la
precedenza a M che a questo punto si trova alla sua destra.

Il veicolo M puo passare solo dopo che il veicolo O ha superato ['incrocio (O si trova alla
destra di M ed ha percio precedenza).

Il veicolo A sara quindi [ 'ultimo a liberare l’incrocio.

Tutti i veicoli devono prestare attenzione e usare prudenza nell ‘attraversare l’incrocio.
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PRECEDENCE KI TERTEEB B- H-C
ORDINE DI PRECEDENZAB - H - C

| AuToBUS

Bas B ko kisi doosri gaari ko rasta nahi dena chahiye kyunkay.is ka dayan haath
khaali hai. Bas H, B ko rasta dainay ke baad dosray se guzarti hai kyunkay yeh gaari
C ke dayen taraf hai jo phir usay rasta deti hai. C seedha jane ke bawajood guzarnay
wali aakhri gaari hai .

L’autobus B non deve dare la precedenza a nessun altro veicolo poiché ha la sua destra
libera.

L’autobus H passa per secondo dopo aver dato la precedenza a B poiché si trova alla destra
del veicolo C che gli da quindi la precedenza.

C nonostante debba proseguire dritto'passa per ultimo.

PRECEDENCE KI TERTEEB - A = C
ORDINE DI PRECEDENZAR - A - C
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Gaari R pehlay guzarti hai kyunkay is ka wazeh haq hai .

Gaari C baari baari guzarnay ke liye R ke guzarnay ka ""FAIDA NAHI UTHA
SAKTI" kyunkay is ke dayen (right) taraf gaari A ke gabza mein hai jo R ko fogiat
dainay ke baad (R, C ke dayen taraf hai ) dosray number par guz A&ti hai. C is liye
aakhir mein guzarti hai .

Agar, taham, gaari A police hai aur is ke alarm baj raha hai t@ sab se pehlay chalti

hai .
O
Il veicolo R passa per primo poiché ha la destra Iim@
I'Rp

1l veicolo C, non puo “approfittare” del passaggi er passare a sua volta poiché ha la
sua destra occupata dal veicolo A che dopo av 0 la precedenza ad R (R ¢é alla destra di
A) passa per secondo. C passa quindi per ulti
Se, tuttavia, il veicolo A é della polizia e

primo. 0
\\6

dispositivi di allarme in funzione passa per

PRECEDE@JE KI TERTEEB-L-C-H
oRﬁNE DI PRECEDENZAL - C - H

Apri le tue ali. scuolavideo.com




Gaari L pehlay guzarti hai kyunkay is ka dayen haath azad hota hai .

Gaari C gaari L (jo is ke dayen taraf thi ) ko rasta dainay ke foran baad dosray se
guzarti hai aur gaari H se pehlay ( jo aakhri guzarti hai ) kyunkay C H ke dayen taraf
hai.

Il veicolo L passa per primo poiché ha la destra libera.

Il veicolo C passa per secondo subito dopo aver dato la precedenza al veicolo L (che si
trovava alla sua destra) e prima del veicolo H (che passa per ultimo) poiché C si trova alla
destra di H.

PRECEDENCE KI TERTEEB /A- E -B
ORDINE DI PRECEDENZA A-E - B

Gaari A is ke baad se'pehfay guzar sakti hai, agarchay (although) baen (left) murnay
par is ke dayen taraf gaari B hai, lekin un ki speed nahi guzarti .

Is ke hissay ke liyergaari B gaari A ke sath nahi guzar sakti kyunkay usay E ko rasta
dena chahiye, jo is ke dayen janib hai .

So A ko rasta dainay ke foran baad E, second paas karti hai

Gaari B aakhir mein guzarti hai .

Il veicolo A pu0 passare per primo poiché, sebbene girando a sinistra ha il veicolo B situato
alla sua destra le loro traiettorie non si incrociano.

Il veicolo B dal canto suo non puo passare insieme al veicolo A poiché deve dare la
precedenza ad E, situato alla sua destra.

E passa quindi per secondo, subito dopo aver dato la precedenza ad A.

Il veicolo B passa per ultimo.
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PRECEDENCE KI TERTEEBR-A-C
ORDEN DE PRECEDENCIAR-A-C

Gaari R ka dayan haath khaali hai, is liye usay kisi bhi gaari ko rasta‘nahi dena
chahiye aurwoh pehlay guzar sakti hai .

Gaari A foran guzarti hai jis ke baad R ko rasta dainay ke baad.doosri guzar jati hai.
Aakhirkaar (at last) gaari C guzarti hai aur is point par, sab.ko rasta dainay ke baad,
choraha free hai .

Il veicolo R ha la destra libera, quindi non deve dare la precedenza ad alcun veicolo e puo
passare per primo.

Subito dopo passa il veicolo A che dopo aver'dato la precedenza ad R passa per secondo.
Infine passa il veicolo C che a questo punto,-dopo aver dato la precedenza a tutti, ha
[’incrocio libero.

PRECE]ﬁZ’\’l\\ICE KI TERTEEBR-D -B
ORDINE DI PRECEDENZA R - D - B
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Gaari R, dayen haath se khaali honay ki wajah se kisi bhi gaari ko rasta na\\idena chahiye aur
pehlay guzar sakti hai.

Gaari R ke foran baad, gaari D guzar sakti hai aur aakhir mein gaari B\jissko D ko rasta dena
chahiye kyunkay yeh is ke dayen taraf hai. Q
Gaari L pehlay hi choraha par kr chuki hai lehaza is par ghhor @ ion) nahi kiya ja sakta .

O
Il veicolo R, avendo la destra libera, non deve dare la’@enza ad alcun veicolo e puo passare
per primo.

Subito dopo il veicolo R puo passare il veicolo D e ine il veicolo B che deve dare la precedenza
a D poiché situato alla sua destra.

Il veicolo L ha gia superato l'incrocio, puo @Qnon essere considerato.

\\0.;0

PRECEDE ’\\KI TERTEEB D-P-B-N
ORDINE DIFPRECEDENZA D - P - B - N
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Pehli gali mein dayen taraf murnay wali gaari ka haq free hai aur is liye woh pehlay
guzar sakti hai .

Is ke baad, gaari P guzarti hai, jis ne D ke guzarnay ka intzaar kiya hai aur is liye A B
yeh muft haq hai .

Gaari B aik hi waqt D ke sath over take nai kr skti kyunkay usay apne dayen taraf P
ko rasta dena tha. phir teesray number par jayen .

Aakhir mein, gaari N guzar sakti hai, jo gaari P ke sath sath nahi guzar sakti thi
kyunkay usay B ko rasta dena tha .

Il veicolo D che svolta nella prima strada a destra ha la destra libera e puo quindi passare
per primo.

Successivamente passa il veicolo P, che ha atteso il passaggio di D ed ¢ quindi ora la
destra libera.

Il veicolo B non é stato in grado di sorpassare contemporaneamente a D\ln quanto ha
dovuto cedere il passo a P alla sua destra. Quindi vai terzo.

Infine pud passare il veicolo N, che non ha potuto passare insiem@olo P perché ha

dovuto cedere il passo a B. C)

O
_ %,
’\6

PRECEDENCE KI\> TEEBD-C-A-H
ORDINE DI PRECEDENZAD - C - A - H

Gaari D ko foran dayen murnay ke liye kisi ko rasta nahi dena chahiye aur is liye
wo pehlay guzarti hai .
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Gaari C is ke foran baad guzar sakti hai aur is magam par is ka dayan haath khaali
hai. gaari H C ke sath sath nahi guzar sakti kyunkay is par gaari A ka haq hai aur is
liye usay rasta dena chahiye. tau A teesray number pe guzarti hai aur aakhir mein, H
paas ho sakti hai

Il veicolo D dovendo girare subito a destra non deve dare la precedenza a nessuno e passa
quindi per primo.

Subito dopo puo passare il veicolo C che a questo punto ha la destra libera. Il veicolo H non
puo passare insieme a C poiché ha la destra occupata dal veicolo A e deve quindi dargli la
precedenza. A passa quindi per terzo ed infine, per ultimo, puo passare H.

ORDINE DI PRECEDENZA L -

V- N

PRECEDENCE KI TERTEEB L - @}R C-D
A(?z -D

Gaari L pehlay is liye guzarti hai ke is ka dayan haath azad hai.

Is ke baad gaari A aur %aari C dono aik hi wagt mein guzar sakti hain k%_unkay un ki raftaar (speed) ko paar nahi kiya
ata hai aur aik baar jab un ka dayen haath free hota hai to gaari D aik hi waqt mein L se agay nahi guzar sakti
yunkay usay dono A aur D ko rasta dena zaroori hai.

Il veicolo L passa per primo poiché ha la destra libera.

Successivamente possono passare contemporaneamente sia il veicolo A che il veicolo C poiché le
loro traiettorie non si incrociano ed una volta passato L la loro destra é libera.

Il veicolo D non puo passare contemporaneamente a L poiché deve dare la precedenza sia ad A
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che a C (entrambi alla sua destra).
Infine passa il veicolo D.

PRECEDENCE KI TERTEEBH-D-B- L
ORDINE DI PRECEDENZAH -D-B - L

Gaari H, foran dayen taraf murti (turn)“hai, usay doosri gariyon ko rasta nahi dena
chahiye aur isliye pehlay guzarti hai".

Is ke foran baad, D guzar sakta fiaiaur is wagt is ka dayan haath azad hai. taham L D
ke sath aik sath nahi guzar sakta Kyunkay usay B ko rasta dena hoga jo teesray
number par hai. L phir akhir mein guzarti hai . Baen (left) murnay se dayen (right)
rasta nahi badalta. dar hageeqat, B ko L par fogiat haasil hai .

Il veicolo H, svoltando subito a destra non deve dare precedenza ad altri veicoli e passa
quindi per primo.

Subito dopo pud passare D che a questo punto ha la destra libera. L tuttavia non puo
passare insieme a D poiché deve dare la precedenza a B che passa per terzo. L passa quindi
per ultimo.

Girare a sinistra non modifica il diritto di precedenza. Infatti B ha la precedenza su L.

PRECEDENCE TARTEEB (B)-R-N AUR D AIKSATH-BMOURRKOKHATAM KERTAHAI
ORDINE DI PRECEDENZA (B) - R - N E D INSIEME - B TERMINA LA SVOLTA
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Agarchay gaari B pehli hai jo chorahe mein daakhil ho sakti hai, chunkay is ke
dayen taraf koi nahi hai, is ke baad usay apne dayen taraf is magam,par wagay gaari
N ko rasta dainay ke liye is ke beech mein ruknay par majboor kiya jata hai .
Gaari R, gaari B ke guzarnay ka intzaar karne ke baad, chorahe ke beech mein is
magam (point) par stationery, guzar sakti hai aur baad walay ko free karne wali
pehli gari ban sakti hai .

R ke guzar jane ke baad D aur N dono gariyaan guzamsakti hain .

Aakhir mein, B jis ne sab se pehlay chorahe par gabza-kiya woh sab se aakhir mein
jane wala hai .

Gaari D ko gaari B ( ya is ke opposite ) ko rasta-nahi dena chahiye kyunkay un ke
rastay cross nahi karte hain.

D ki bajaye R ko tarjeeh deni chahiye .

1l veicolo B sebbene sia il primo che-puo impegnare [’incrocio, poiché non ha nessuno alla
sua destra, & poi costretto a fermarsi al centro di esso per dare la precedenza al veicolo N
situato a questo punto alla.sua destra.

Il veicolo R dopo averiatteso il passaggio del veicolo B, fermo a questo punto nel centro
dell’incrocio, pug passare € liberare per primo lo stesso.

Il veicolo R dopo aver ‘atteso il passaggio del veicolo B, fermo a questo punto nel centro
dell’incrocio, puo passare e liberare per primo lo stesso.

Una volta passato R sia il veicolo D che N possono passare.

Infine, B che era stato il primo ad occupare /’incrocio é l'ultimo ad uscirne.

Il veicolo D non deve dare la precedenza al veicolo B (o viceversa) poiché le loro traiettorie
non si incrociano. D deve invece dare la precedenza ad R.
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PRECEDENCE KI TARTEEB C-A-P
ORDINE DI PRECEDENZA C - A - P

~| 7

7| |

Gaari C pehlay guzar sakti hai kyunkay, agarchay baen_ murmay mein is ka dayen

taraf P ke gabza mein hoga, lekin un ki raftaar ko uboar mahi kiya jata hai .

Is ke hissay ke liye, gaari P, C ke sath aik sath nahi guzar sakti kyunkay mourr ke waqt is
ka dayen haath gaari A ke gabzay mein hota hai, jis par usay tarjeeh deni chahiye.

Gaari A is liye C ko rasta dainay aur P se rasta‘'ka haq haasil karne ke baad

dosray number pe guzarti hai, jo guarnay wal,last gari hogi .

Il veicolo C puo passare per primo pérché, sebbene girando a sinistra avrebbe la destra
occupata da P, le loro traiettorie\nen’si incrociano.

Il veicolo P dal canto suo non.puo ‘passare insieme a C poiché nel momento della svolta ha
la destra occupata dal veicalo.Ara cui deve dare quindi precedenza. 1l veicolo A passa
pertanto per secondo dopo aver dato precedenza a C ed aver ricevuto la precedenza da P,
che passera per ultimo.

PRECEDENCE KI TARTEEBS-N-C
ORDINE DI PRECEDENZA'S - N - C
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7| I |~

Gaari S, dayan haath (right side) khaali honay se, pehlay guzarti hai .
Gaari C ko apne dayen taraf N ko rasta dena chahiye. N phir S kowasta dainay
ke baad dosray number per guzarti hai, aur aakhir-kaar C gaari guzarti hai.

Il veicolo S, avendo la destra libera, passa per primo.
Il veicolo C deve dare la precedenza ad N, situato alla sua destra. N passa quindi per
secondo, dopo aver dato la precedenza ad S, ed infine:il veicolo C.

PRECEDENCE KI TARTEEB'T - L AURA AIKSATH- C
ORDINE DI PRECEDENZA T - L ED A INSIEME - C

Sl |- -

Tram T doosri gariyon par sabqat (priority) layte hain aur pehlay guzarti hai .

Is ke baad, gariyaan L aur A aik hi waqt mein guzar sakti hain kyunkay dono ke
dayentaraf azad hain aur un Ki raftaar uboor nahi hoti hai .

gaari C aakhri se guzarti hai kyunkay baen murnay par is ke dayen taraf L ka
gabza hotahai .

Apri le tue ali. scuolavideo.com




Il tram T ha la precedenza sugli altri veicoli e passa per primo.

Successivamente possono passare contemporaneamente i veicoli L ed A poiché entrambi
hanno la destra libera e le loro traiettorie non si incrociano.

Il veicolo C passa per ultimo poiché girando a sinistra ha la destra occupata da L.

PRECEDENCE KI TARTEEBC-A-L-R-E
ORDINE DI PRECEDENZAC-A-L-R-E

Is misaal (example) ke sath mushkil yeh maloem karne mein hai ke kon si gaari
pehlay jati hai . Gaari C apne baen modrrymein, dayen taraf pehlay E phir R aur
aakhir mein L ke gabzay (occupation) mein honay ke bawajood, pehlay guzar sakti
hai kyunkay yeh un ki kisi bhi raftaar (speed) ko uboor (paar) nahi karti hai. C ke
foran baad, woh gaari A jis ne\usay rastay ka haq diya tha, guzar sakti hai, taham, L
teesray number pe guzartihai ®

Aakhir mein, pehlay R aur-phir E guzar sakte hain.

Gaari R ko E par foqgiat haasil hai kyunkay yeh apne dayen taraf hai

Gaari R aik hi waqtimein.C ke sath nahi guzar sakti, kyunkay usay L ko rasta dena
chahiye. wohi L ke liye jati hai jo A ko rasta deti hai aur E ke liye jo R ko rasti deti
hai .

La difficolta di questo esempio sta tutta nel capire quale veicolo passa per primo.

Il veicolo C nella sua svolta a sinistra, pur avendo la destra occupata prima da E poi da R

ed infine da L, puo transitare per primo poiché non incrocia nessuna delle loro traiettorie.
Subito dopo C, puo passare il veicolo A che gli aveva dato la precedenza ricevendo, invece,
la precedenza di L che passa quindi per terzo.

Infine possono passare prima R e poi E. Il veicolo R riceve la precedenza di E poiché situato
alla sua destra.
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Il veicolo R non puo passare contemporaneamente a C, poiché deve dare la precedenza a L.
Stesso discorso vale per L che deve dare la precedenza ad A e per E che deve dare la
precedenza a R.

PRECEDENCE KI TARTEEBA-E-V-H-C

H
ORDINE DI PRECEDENZAA-E-V-H-C

Is gisam ki crossing par nazar anay wali‘series ki yeh sab se complicated misaal

hai. infact, is muamlay mein, chorahe ki‘har side mein aik gaari mojood hai .

Darasal (infact), agar aap pichli misalon ko samajh len to is muamlay mein bhi aasani
se hal (solution) talaash kiya ja‘sakta hai .

Hamesha ki terha, sab se pehlay kaam karne wali gaari ka pata lagana hai jo pehlay
guzarti hai. Is baar gaari Epehlay nahi guzar sakti kyunkay is ka dayen haath (right
side) gaari A ke gqabzay\(occupation) mein hai .

Gaari A, agarchay shuru mein dayen taraf C ke gabzay mein hai aur is ke baad, baen
taraf murnay ke deuran, gariyaan H aur V ke zariye, apni raftaar ko uboor nahi karti
aur is liye pehlay guzar sakti hai .

A ke chorahe ko saaf karne ke baad, gaari C doosri jagah se guzar sakti hai. phir gaari
V is ke foran baad H se dayen taraf se guzarti hai aur aakhir-kaar (at last), gaari C .
Gariyaan A, V, aur C, agarchay un ke paas aik dosray ko milaane walay rastay nahi
hain, aik hi waqt mein nahi guzar sakte hain kyunkay gaari V ko gaari E aur gaari C
ko gaari H ki taraf jana chahiye .
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Questo e I'esempio piu complesso della serie vista su questa tipologia di incrocio. Infatti in
questo caso in ogni diramazione dell 'incrocio e presente un veicolo.

In realta, se si é capito gli esempi precedenti, anche in questo caso la soluzione si puo
trovare facilmente.

Come sempre la prima cosa da fare € individuare il veicolo che passa per primo. Questa
volta il veicolo E non pu0 passare per primo poiché ha la destra occupata dal veicolo A.

Il veicolo A, pur avendo la destra occupata inizialmente da C e successivamente, durante la
sua svolta verso sinistra, dai veicoli H e V, non incrocia le loro traiettorie e puo pertanto
passare per primo.

Dopo che A ha liberato l’incrocio, il veicolo E puo passare per secondo. Quindi il veicolo V
che riceve la precedenza da H che passa subito dopo di lui ed infine, per ultimo, il veicolo C.
I veicoli A, V e C, sebbene con traiettorie non intersecanti, non possono passare
contemporaneamente poiché il veicolo V deve dare la precedenza al veicolo E ed il veicolo C
deve dare la precedenza al veicolo H.

PRECEDENCE KI TARTEEB A -E -V -H -C
ORDINE DI PRECEDENZA'A -E-V-H-(C

Is gisam ki crossing par nazar anay wali series Ki yeh sab se paicheeda misaal

hai. darhageeqat, is muamlay mein, chorahe ki har shaakh mein aik gaari

mojood hai .

Darasal, agar aap pichli misalon ko samajh len to is muamlay mein bhi aasani se hal
talaashkya ja sakta hai .

Hamesha ki terhan, sab se pehlay kaam karne wali gaari ka pata lagana hai jo pehlay
guzartihai. is baar gaari E pehlay nahi guzar sakti kyunkay is ka dayen haath gaari A
ke gabzay mein hai .

Gaari A, agarchay shuru mein dayen taraf C ke qabzay mein hai aur is ke baad, baen
taraf murnay ke douran, gariyaan H aur V ke through, apni speed ko cross nahi karti
aur is liye pehlay guzar sakti hai
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A ke chorahe ko saaf karne ke baad, gaari E doosri jagah se guzar sakti hai. phir gaari
V jis ko H se fogiat haasil hoti hai jo is ke foran baad guzarti hai aur aakhir mein,
gaari C. gariyaan A, V aur C, agarchay aik dosray ko nah karne wali raftaar ke sath,
aik hi waqt mein nahi guzar sakteen kyunkay gaari V ko gaari E ko tarjeeh deni
chahiye. aur gaariC ko gaari H ko tarjeeh deni chahiye ..

Questo e I'esempio piu complesso della serie vista su questa tipologia di incrocio. Infatti in
questo caso in ogni diramazione dell 'incrocio e presente un veicolo.

In realta, se si é capito gli esempi precedenti, anche in questo caso la soluzione si puo
trovare facilmente.

Come sempre la prima cosa da fare € individuare il veicolo che passa per primo. Questa
volta il veicolo E non puo passare per primo poiché ha la destra occupata dal veicolo A.

Il veicolo A, pur avendo la destra occupata inizialmente da C e successivamente, durante la
sua svolta verso sinistra, dai veicoli H e V, non incrocia le loro traiettorie e puo pertanto
passare per primo.

Dopo che A ha liberato l'incrocio, il veicolo E puo passare per secondo. Quindi il veicolo V
che riceve la precedenza da H che passa subito dopo di lui ed infine, per ultimo, il veicolo C.
I veicoli A, V e C, sebbene con traiettorie non intersecanti, non posseno passare
contemporaneamente poiché il veicolo V deve dare la precedenza al.veicolo E ed il veicolo
C deve dare la precedenza al veicolo H.

PRECEDENCE KITARTEEBH AUR L AIKSATH - B— 0
ORDINE'DFPRECEDENZA H ED L INSIEME - B - O

- |

Apri le tue ali. scuolavideo.com




Fori tor par dayen murnay ke bawajood, gaari B ko apne baen taraf bhi

rasta denachahiye kyunkay yeh gave way signal ki mojoodgi mein hai.

O ka bhi yahi haal hai aur is liye usay bhi gaari ko baen janib rasta dena chahiye,
Is liye gaari H aur L dono aik hi waqgt mein pehlay guzar sakti hain, phir B bhi
guzar sakti hai aur aakhir O jis ko gaari ko rasta dena chahiye.

B infact, bad main anay wali baen murnay ke waqt O ke dayen taraf hai .

Il veicolo B nonostante debba girare subito a destra deve dare la precedenza anche alla sua
sinistra poiché si trova in presenza del segnale di precedenza. Anche O si trova nella stessa
situazione e quindi deve anche lui dare la precedenza al veicolo alla suasinistra.

Pertanto possono passare per primi e contemporaneamente sia il veic

Poi puo passare B ed infine O che deve dare la precedenza anche ? I

Infatti quest ‘ultimo si trova alla destra di O nel momento della s sinistra.

o0’
PRECEDENCE KITA EBS-A-E-R
ORDINE DI PRECEDENZA S - A - E - R

Gariyaa E aur R, foqgiat ke signal ki mojoodgi mein, inhen dayen aur baen dono
taraf foqgiat (priority) deni chahiye aur is liye S aur A ko guzarnay daiti hain
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Khaas tor par, S pehlay transit karti hai kyunkay A usay foqiat deti hai : S, A ke
dayen taraf hai, ke baen mourr ke waqt .

A phir dosray number pe guzarti hai .

E aur R ke darmiyan similar situation, jahan is soorat mein R ko baen murna
chahiye aur apne dayen taraf honay ki wajah se gaari E ko usay tarjeeh deni chahiye.
R aakhir mein guzarti hai, E ko teesray number pe paas karne ke baad .

I veicoli E ed R trovandosi in presenza del segnale di precedenza devono dare la precedenza
sia a destra che a sinistra e lasciare quindi passare S ed A.

In particolare S transita per primo poiché A gli da la precedenza: S si trova alla destra di A,
nel momento della svolta a sinistra di guest ultimo.

A passa quindi per secondo.

Discorso simile tra E ed R, dove in questo caso € R che deve girare a sinistra e trovandosi
alla sua destra il veicolo E deve dargli la precedenza. R passa per ultimo, dopo aver
lasciato passare E per terzo.

PRECEDENCE KITARTEEBS-A-E-R
ORDINE DI PRECEDENZAC-R-A-H

EE

Gariyaan A aur H, rasta dainay ke liye signal ki mojoodgi mein khud ko talaash
karte hue, C aur R ke guzarnay ka intzaar karna chahiye .

Khaas tor par, R ko gaari C ko tarjeeh deni chahiye, kyunkay yeh baen
murnay par apne dayen taraf hoti hai .
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Is liye gaari C pehlay aur R doosray number pe guzar sakti hai . A foran guzar jati hai
Jis ke baad H ko bartari haasil hoti hai ( A H ke dayen taraf hai ). Gaari H phir aakhri
guzarti hai .

I veicoli A ed H, trovandosi in presenza del segnale di dare la precedenza devono attendere

il passaggio di C ed R.

In particolare R deve dare la precedenza a al veicolo C, poiché alla sua destra nel momento
della svolta a sinistra. Il veicolo C puo quindi passare per primo ed R per secondo.

Subito dopo passa A che riceve la precedenza di H (A si trova alla destra di H). 1l veicolo H
passa quindi per ultimo.

PRECEDENCE KI TARTEEBT-0 - A
ORDINE DI PRECEDENZAF- 0 - A

Tram T doosri gariyon par sabgat layte hai aur pehlay guzarti hai .
Gaari A T ke sath aik sath nahi guzar sakti kyunkay ye O k dayen taraf hai aur is liye
usay rasta dena chahiye. Is liye paas honay wala doosra O aur aakhir mein A hai .

Il tram T ha la precedenza sugli altri veicoli e passa per primo.
Il veicolo A non puo passare insieme a T poiché ha la destra occupata da O e deve
quindi dargli la precedenza. Il secondo a passare € quindi O ed infine A.
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PRECEDENCE KI TARTEEBT - G-P-B
ORDINE DI PRECEDENZAT -G -P- B

Tram T pehlay guzarti hai kyunkay us & i gariyon par tarjeeh haasil hoti
hai. Gaari G phir guzarti hai kyunkay dayen taraf wali gaari P pedawar ke

nishaan kimojoodgi mein hoti hal usay dayen aur baen dono taraf

niklana chahiye ) .
B aakhri se guzarta hai kyu X en mourr ke waqt, Is ke dayen hissay par P ka
gabza hotahai jo teesray s g ta hai .

Successivamente it veicolo G poiche il veicolo P alla sua destra si trova in presenza
del segnale di dare la precedenza (deve dare quindi la precedenza sia a destra

chesinistra)
B passa per ultimo perché nel momento della svolta a sinistra ha la destra occupata da P che

quindi passa per terzo.

Il tram T passa per %?&lche ha la precedenza sugli altri veicoli.

PRECEDENCE KI TARTEEB L-E-N-R
ORDINE DI PRECEDENZAL -E-N-R
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Gaari L pehlay se guzarti hai kyunkay yeh foran dayen murti hai aur is ki raftaar
trolly bus R se increase nai hoti.

Gaari E ko trolly bus R ko rasta dainay ki zaroorat nahi hai aur s liye L ko rasta
dainay ke baad dosray number par jati hai .

Truck N teesray number par ja sakta hai jo gaari E ko rasta-dainay ke baad, dayen
haath se khaali hai. Trolly bus R ki priority haasil karti hai*

Gaari R (trolly bus) ko doosri gariyon par tarjeeh nahi hai .

Il veicolo L passa per primo poiché gira subito.a.destra e la sua traiettoria non si incrocia
con quella del filobus R.

1l veicolo E non ha [’obbligo di dare la precedenza al filobus R e passa quindi per secondo
dopo aver dato la precedenza a L.

Per terzo puo passare I’autocarro N che, dopo aver dato la precedenza al veicolo E, ha la
destra libera. Riceve la precedenza-del filobus R.

Il veicolo R (filobus) non ha la precedenza sugli altri veicoli.

PRECEDENCE KI TARTEEBH-A-F-1L
ORDINE DI PRECEDENZAH - A-F - L
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Gaari H, foran dayen taraf murti hai, usay doosri gariyon ko rasta nahi dena chahiye
aur pehlay guzar sakti hai .

Is ke baad, gaari A guzar sakti hai jo H ko rasta dainay ke baad, dayen haath ko
khaali kar deti hai .

Gaari L ko bus F ko rasta dena chahiye, jo is ke dayen taraf hai, aunis liye woh

aakhir mein guzray gi . @

Il veicolo H girando subito a destra non deve dare la prece@za ad altri veicoli e puo
passare per primo.

Successivamente puo passare il veicolo A che dopo a%@lo la precedenza ad H ha la
destra libera.

Il veicolo L deve dare la precedenza all autobu. tuato alla sua destra e passera quindi

per ultimo. 00\
O
N\

& A )

RECEDENCE KI TEEB (N)-R-A-N KO KHATEM KERTA HY

ORDINE DI\Q DENZA (N) - R - A - N TERMINA LA SVOLTA
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Gaari N, jis ka shuru mein dayan haath (right side) khaali hota hai, pehlay chorahe
tak pahunchti hai,lekin gaari A ke liye rasta bananay ke liye usay is ke beech mein
ruknay par majboor kiya jata hai, jo is magam par is ke dayen taraf hai .

Gaari R, N ko guzarnay dainay ke baad ( jo ke is ke dayen taraf thi ), baghair ruke
pehlayguzarti hai aur chorahe ko saaf karti hai ( pehlay crossing ko khatam Kkarti
hai)

Jab ke crossing saaf hai, N ab bhi A ka intzaar kar rahi hai, jo phir guzar jati hai

aur R ke foran baad crossing ko saaf kar deti hai. aakhir-kaar, A ke guzar jane ke
baad N apni maneuover ko khatam kar sakti hai .

1l veicolo N, avendo inizialmente la destra libera, impegna prima di tutti\'incrocio, tuttavia e
costretto a fermarsi al centro dello stesso per dare la precedenza al veicoala A, che a questo
punto si trova alla sua destra.

Il veicolo R dopo aver lasciato passare N (che si trovava alla sug.festra) passa e libera per
primo [’incrocio (conclude per primo [’attraversamento) senza fermarsi.

Mentre R libera /’incrocio N sta ancora attendendo A, che guindi passa e libera [ 'incrocio
subito dopo R. Infine N puo concludere la sua manovra dopo-the anche A € passato.

PRECEDENCE KINTARTEEBR-A-T
ORDINE DIPRECEDENZAR - A - T

N

Gaari R pehlay guzarti hai kyunkay is ka wazeh (clear) haq hai.
Gaari T, baen murti hai, is ke dayen taraf gaari A hoti hai jo R ko tarjeeh dainay ke baad

(chunkay R, A ke dayen taraf hai ) doosray number par guzar jati hai. T is liye aakhir
mein guzarti hai .

Il veicolo R passa per primo poiché ha la destra libera.
Il veicolo T girando a sinistra ha la sua destra occupata dal veicolo A che dopo aver dato la
precedenza ad R (poiché R ¢ alla destra di A) passa per secondo. T passa quindi per ultimo.
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PRECEDENCE KI TARTEEB D -E AUR S AIK SATH - A
ORDINE DI PRECEDENZA D - E ED § INSIEME - A

Gaari D, jis ka dayan haath khaali hai, pehlay guzar sakti hai_.

Gaari A, agarchay is ki raftaar D se nahi guzarti hai, lekinyis ka occupation hai aur is
wajah se gaari D ke sath mil kar chorahe ko uboor, nghi kar sakta. A, intzaar karne aur
tamam gariyon ko tarjeeh dainay ke baad, aakhirskaar‘guzarnay ke gabil ho jaye gi .

Il veicolo D, avendo la destra libera, puo passare per primo.

Il veicolo A, sebbene la sua traiettoria non,incrocia quella di D, ha la destra occupata e non
puo quindi attraversare l’incrocio insieme al veicolo D. A deve quindi attendere il passaggio
di E ed S che possono passare insieéme."A, dopo aver atteso e dato la precedenza a tutti i
veicoli potra infine passare per ultimo.

PRECEDENCE KI TARTEEBT B AIKSATH-A-C
ORDINE DI PRECEDENZA T E B INSIEME - A - C

__ B

C

—
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Tram T aur gaari B aik sath pehlay guzarti hain.Is ki wajah yeh hai ke tram ko
doosri gariyon par fogiat haasil hai aur B ke paas azadana haq hai ( A se fogiat haasil
karti hai ) .T aur B ke guzarnay ke foran baad A teesray number se guzar jaye gi.
gaari C T aur B ke sath nahi guzar sakti kyunkay usay gaari A ko rasta dena chahiye.
C phir aakhir mein guzar jaye gi

Il tram T ed il veicolo B passano contemporaneamente per primi. Questo poiche il tram ha
la precedenza sugli altri veicoli e B ha la destra libera (riceve la precedenza di A).

A passera per terzo subito dopo il transito di T e B. Il veicolo C non puo passare insieme a T
e B perche deve dare la precedenza al veicolo A.

C passera quindi per ultimo.

PRECEDENCE KI TARTEEBS-B-L-D
ORDINE DI PRECEDENZAS - B-L - D

Gaari S, dayen haath se azad, pehlay guzarti hai .

D, agarchay aik raftaar ke sath jo S ko uboor nahi karti hai, baad walay ki tarha
aik hi wagt mein nahi guzar sakta kyunkay usay L ko rasta dena chahiye jis ke
nateejay mein gaari B ko rasta dena chahiye .

B phir doosri,L teesri aur aakhir mein gaari D guzar sakti

hai . C phir aakhri guzar jaye ga .

Il veicolo S, con la destra libera, passa per primo.

D sebbene con una traiettoria che non incrocia quella di S, non puo passare
contemporaneamente a quest ultimo poiché deve dare la precedenza ad L che a sua volta la
deve dare a al veicolo B.

B passa quindi per secondo, L per terzo ed infine puo passare il veicolo D.
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PRECEDENCE KI TARTEEBR -D-F
ORDINE DI PRECEDENZAR - D - F

Gaari R jis ke dayen haath se pehlay passes hon .

Is ke baad, truck D guzar sakta hai aur R ko tarjeeh dainay. ke baad, is ka dayen
haath free hai . Aakhir mein, trolly bas F guzarti hai, jiske dayen taraf D tha aur is
liye usay tarjeeh deni thi .

Troly bus, agarchay over head power line se munsalik-hai, lekin is ke paas rasta ka
haq nahi hai. chorahe ke gareeb pahunchte wagt\hamesha aahista rakhain.

Il veicolo R avendo la destra libera passa-per primo.

Successivamente puo passare [’autocarro-D che dopo aver dato la precedenza ad R si
ritrova la destra libera.

Infine passa il filobus F che aveva la‘destra occupata da D e quindi doveva dargli la
precedenza.

Il filobus, sebbene vincolato-alla linea elettrica aerea non ha il diritto di passaggio. Bisogna
sempre moderare la yelocita avvicinandosi all'incrocio.

PRECEDENCE KI TARTEEBR-B-D-T
ORDINE DI PRECEDENZAR -B-D-T
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Gaari R ka dayen haath khaali hai aur is liye pehlay guzarti hai .

Gaari B ke foran baad jo R ko rasta dainay ke baad doosri bari se guzarti hai .
Gaari T aakhri bari se guzarti hai aur usay D ko rasta dena chahiye, jo is ke
dayen taraf hai, jo ke gaari B ke foran baad teesray se guzarti hai \

Il veicolo R ha la destra libera e passa quindi per primo. O
Subito dopo il veicolo B che dopo aver dato la precedenza passa per secondo.
Per ultimo passa il veicolo T che deve dare la precedenz?) situato alla sua destra, che

passa quindi per terzo subito dopo il veicolo B. . 6

O\’b

PRECEDENCEJC]% TARTEEBN-A-R
ORDINEXDI PRECEDENZAN - A - R

r~4

Sl

—d

>—

Agarchay gaari A ka dayen haath khaali hai, lekin usay gaari N ke guzarnay ka
intzaar karna chahiye kyunkay yeh gave way signal ki mojoodgi mein hai, is liye
usay baen taraf se anay wali gariyon ko bhi rasta dena chahiye .
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To gaari N pehlay guzarti hai. is ke baad a guzar jata hai kyunkay yeh baad ke baen
mourr ke wagt R ke dayen par gaabiz (occupier) hota hai. Aakhir mein, R paas kar
satki hai .Agar zaroori ho tau gariyaan A aur R ko rokna chahiye

Il veicolo A sebbene abbia la destra libera deve attendere il passaggio del veicolo N poiché si
trova in presenza del segnale dare la precedenza, deve quindi dare la precedenza anche ai
veicoli provenienti dalla sua sinistra.

Quindi il veicolo N passa per primo. Successivamente passa A poiché occupa la destra di R
nel momento della svolta a sinistra di quest 'ultimo. Infine puo passare R.

I veicoli A ed R devono, se necessario, fermarsi.

PRECEDENCE KI TARTEEB T<P -M
ORDINE DI PRECEDENZA T <P~ M

Tram T ko doosri gariyon par fogiat haasil hai aur is liye pehlay guzarti hai .
M bus, baen mrhti hai, dayen taraf P ka gabza hota hai jis par usay

tarjeeh deni chahiye.

Is liye P tram ke baad dosray number par guzarti hai aur aakhir mein bus M
guzar jati hai .

Il tram T ha precedenza sugli altri veicoli di conseguenza passa per primo.
L’autobus M, girando a sinistra ha la destra occupata da P a cui deve dare quindi la
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precedenza. P passa quindi per secondo dopo il tram ed infine passa I’autobus M.
Tutto cio rimane valido anche se M dovesse svolgere servizio pubblico di linea.

PRECEDENCE KI TARTEEBR-D -A
ORDINE DI PRECEDENZAR - D - A

Gaari R pehlay guzarti hai kyunkay yeh dayen murti hai aur is ka free haqg hota hai
(dayen taraf pehli gali mein murr jata hai,) ¢

Gaari A, thora sa baen taraf murti hai, is*ka.left occupation hai aur is liye usay ghair
mamooli gaari D ko rasta dena chahiyayjo-is liye doosray number se guzarti hai ( R ko
rasta dainay ke baad jo iske dayengaraf hai )

Il veicolo R passa per primo.poiché svolta a destra ed ha la destra libera (svolta nella prima

strada alla sua destra).
Il veicolo A, svoltandoyleggermente a sinistra ha la destra occupata e deve quindi dare la
precedenza al veicolg'eccezionale D che quindi passa per secondo (dopo aver dato la

precedenza ad R che st trova alla sua destra).

PRECEDENCE KI TARTEEBT-A-S
ORDINE DI PRECEDENZAT - A - §
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Tram T ko doosri gariyon par fogiat haasil hai aur is liye pehlay guzarti hai .

Gaari A tram ke foran baad apne dayen haath ko khaali rakh kar guzarti hai, jabkay
S ko Ake guzarnay ka intzaar karna parta hai kyunkay A mourr kg\waqt apne dayen
taraf hoti hai. S phir aakhri number pe jati hai .

A aur S aik hi waqt mein nahi guzar satke kyunkay un ke ra 0ss ho jatay hain .

Il tram T ha la precedenza sugli altri veicoli e passa
Subito dopo il tram passa il veicolo A che ha la destr
passaggio di A poiché A si trova alla sua destra r&
ultimo.

A ed S non possono passare contemporaneaﬁ«i oiché le loro traiettorie si incrociano.

000
\o

a, mentre S deve attendere il
ento della svolta. S passa quindi per

PRECED@\}\(EE KI TARTEEB P -B -C

&INE DI PRECEDENZAP-B-C

a(mn
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Gaari P ka dayan haath khaali hai aur woh pehlay guzar sakti hai, taham usay
chorahe ke beech mein nahi rukna chahiye kyunkay is ki raftaar gaari C se nahi
guzarti hai .

Taham, C ko guzarnay ke gabil honay se pehlay, is ke dayen taraf, gaari B ke
guzarnay ka intzaar karna chabhiye. is liye woh P ke sath aik sath nahi guzar sakti lekin
aakhir mein chorahe ko uboor karna chahiye . B dosray number par hai kyunkay is ke
haq par ibtidayi tor par (initially) P ka gqabza hai .

Il veicolo P ha la destra libera e puo passare per primo, non deve tuttavia fermarsi al centro
dell’incrocio poiché la sua traiettoria non si incrocia con quella del veicolo C.

C deve attendere tuttavia il passaggio veicolo B, alla sua destra, prima di poter passare.
Non puo quindi passare insieme a P ma deve attraversare [’incrocio per ultimo.

B passa per secondo poiché ha inizialmente la destra occupata da P.

PRECEDENCE KI TARTEEB B- T-S
ORDINE DI PRECEDENZAB - T - §

Gaari B pehlay guzarti hai kyunkay is ka clear haq hai .

Gaari B ko rasta dainay ke baad ( jo ke is ke dayen taraf thi ) gaari T doosray number
se guzar sakti hai kyunkay gaari S ko usay rasta dena chahiye.

T, S ke dayen taraf hai. Gaari S is liye aakhri guzarti hai. Hum aap ko yaad dilatey
hain ke chorahe ki mojoodgi mein tamam gariyon ko slow hona chahiye aur tawajah
(attention) dena chahiye .

Il veicolo B passa per primo poiché ha la destra libera.

Il veicolo T dopo aver dato precedenza al veicolo B (che si trovava alla sua destra) puo
passare per secondo poiché il veicolo S deve dargli la precedenza. T si trova alla destra di S.
Il veicolo S passa quindi per ultimo.
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Ricordiamo che in presenza di un incrocio tutti i veicoli devono moderare la velocita e
prestare attenzione.

PRECEDENCE KI TARTEEBR - A-C
ORDINE DI PRECEDENZAR - A - C

Gaari R ka dayan haath khaali hai, is liye usay kisi gaari*ko rasta dainay ki zaroorat
nahi hai aur woh pehlay guzar sakti hai .

Gaari A foran guzarti hai jis ke baad R ko rasta dainay ke baad doosri guzar jati hai.
aakhir-kaar gaari C guzarti hai aur is maqam par, sab ko rasta dainay ke baad,
choraha free hai

Il veicolo R ha la destra libera, quindi non deve dare la precedenza ad alcun veicolo e puo
passare per primo.

Subito dopo passa il veicolo.A che dopo aver dato la precedenza ad R passa per secondo.
Infine passa il veicolo C chea questo punto, dopo aver dato la precedenza a tutti, ha
[’incrocio libero.

PRECEDENCE KI TARTEEBH-D-B
ORDINE DI PRECEDENZAH - D - B
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A

Gaari H, foran dayen taraf murti hai, usay kisi doosri gaari ko rasta nahi dena chahiye
aur is liye woh pehlay guzar sakti hai .

Gaari D, H ko rasta dainay ke baad, dayan haath khaali hai aur dosray se guzarti hai.
aakhir mein B paas ho jati hai, jo D ko rasta dainay ke baad hi guzar sakti hai ( jo baen
mourr ke waqt is ke dayen taraf hoti hai ). So B, H ke sath aik wqt mein nahi guzar
sakti.

Il veicolo H, svoltando subito a destra non deve dare la precedenza a nessun altro veicolo e
puo quindi passare per primo.

Il veicolo D, dopo aver dato la precedenza ad H, ha la destra libera e passa per secondo.
Infine passa B che pu0 passare solo dopo aver date la precedenza a D (che si trova alla sua
destra nel momento della svolta a sinistra). Pertanto B non puo passare insieme ad H.

PRECEDENCECKI TARTEEBP-D-B-L
ORDINE-DI PRECEDENZAP-D-B - L

N
N =

Fori tor par dayen taraf murr kar, gaari P ko Kisi ko rasta nahi dena chahiye .

gaari D fori tor par guzar sakti hai jis ke baad P ko rasta dainay ke baad, dayen
haath khaali ho jata hai. taham, gaari L D ke sath aik sath nahi guzar sakti kyunkay
usay B (L kedayen taraf ) ko rasta dena hota hai jo teesray se guzray ga. L phir
aakhri guzarti hai
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Il veicolo P girando subito a destra non deve dare la precedenza a nessuno.

Subito dopo pud passare il veicolo D che dopo aver dato la precedenza a P ha la destra
libera. Il veicolo L tuttavia non puo passare insieme a D poiché deve dare la precedenza a B
(alla destra di L) che passera quindi per terzo. L passa quindi per ultimo.

PRECEDENCE KI TARTEEBE -C-M
ORDINE DI PRECEDENZAE - C - M

Gaari E pehlay guzarti hai jab yeh dayen murti<hai aur is ka wazeh dayen hota hai
(apne dayen taraf pehli gali mein murr jata hai),.

Gaari M, baen murti hai, dayen taraf C ke oceupied hai aur is liye gaari C ko rasta
denachahiye jo is liye dosray numbe se guzarti hai (E ko rasta dainay ke baad jo
mourr ke waqt is ke dayen taraf hai )

Il veicolo E passa per primo poiché.svolta a destra ed ha la destra libera (svolta nella prima
strada alla sua destra).

Il veicolo M, svoltando a sinistra ha la destra occupata da C e deve quindi dare la
precedenza al veicolo C che quindi passa per secondo (dopo aver dato la precedenza ad E
che si trova alla sua destra nel momento della svolta)

PRECEDENCE KI TARTEEB A -C-L
ORDINE DI PRECEDENZAA - C- L
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Gaari A ka dayen haath khaali hai aur is liye woh pehlay guzar sakti hai.
Gaari L aik sath A ke sath nahi guzar sakti kyunkay usay mourr ke waqt apne dayen
taraf gaari C ko rasta dena hota hai. gaari C phir doosri aur aakhir mein gaari L akhir
mein guzarti hai .

Il veicolo L non puo passare insieme ad A poiché deve dare la nza al veicolo C, alla
sua destra al momento della svolta. Il veicolo C passa quinc@e‘ condo ed infine per

ultimo il veicolo L. . 6@
A\

Il veicolo A ha la destra libera e puo quindi passare per primo@

<O\
PRECEDENCE KI TARTEEBE - C - L

)
ORDINE DEPRECEDENZAE - C - L
o \\

Gaari A ka dayen haath khaali hai aur is liye woh pehlay guzar sakti hai .
Gaari L aik sath A ke sath nahi guzar sakti kyunkay usay mourr ke waqt apne
dayen taraf gaari C ko rasta dena hota hai. gaari C phir doosri aur aakhir mein
gaari L aakhir se guzarti hai .
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Il veicolo E, ha la destra libera e passa quindi per primo.
Il veicolo L non puo approfittare del passaggio di E per passare a sua volta poiché ha la
destra occupata da C a cui deve dare quindi la precedenza. C passa quindi per secondo ed

infine il veicolo L.
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